

Под девизом рабочей гарантии

Общественный отчёт коллектива фабрики «Новый мир» о ходе выполнения встречного плана и социалистических обязательств на 1979 год

Коллектив нашего предприятия наметил нынче выработать и реализовать продукции значительно больше, чем в прошлом году. Это нелёгкая задача. Ведь в 1978 году по всем основным производственным показателям коллектив превысил контрольные цифры пятилетнего плана, перевыполнил свой встречный. За успехи в соревновании фабрика четыре квартала подряд удостаивалась первого места и переходящего Красного знамени Министерства лёгкой промышленности СССР и ЦК профсоюза.

Достигнутые рубежи намечено превзойти за счёт внутренних резервов и главным образом — благодаря росту производительности труда.

Расчёты наши оправдываются. За первые два месяца года выпущено и реализовано шитья, гипюра, лентоткацких изделий значительно больше, чем намечалось. Достигнуто это в основном благодаря росту выработки. Качество изделий также улучшилось. Нынче мы продукции с почётным пятиугольником намечаем выработать 30,5 процента от общего объёма; за два месяца удельный вес изделий с государственным Знаком качества составил почти 35 процентов.

Успех обеспечен большой организаторской и массово-политической работой партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Упор делается на повышение действенности соревнования. Все труженики фабрики включились в движение под девизом «Пятилетке эффективности и качества — рабочую гарантию». В январе-феврале наивысших показателей добились работники лентоткацкого, отбельно-отделочного и вышивального цехов.

Широко распространяется в коллективе опыт таких передовиков, как вышивальщицы В. А. Архипова, Н. В. Корюгина, М. А. Максимова. Каждая из них работает за двоих, выполняет по две с лишним нормы, вырабатывает продукцию высокого качества. Кроме них, сейчас на фабрике около 50 тружениц работает в счёт второго года одиннадцатой пятилетки. Это вышивальщицы Н. А. Скворцова и Р. В. Шлёпова, ткачихи Л. А. Ахмедова, Т. Д. Иванова и другие, добившиеся наивысшей выработки.

Широкое развитие у нас получила работа на сверхотраслевых уплотнённых зонах обслуживания. В этом году 179 вышивальщиц из 238 работают без помощниц-челночниц. 42 ткачихи из 64 вырабатывают продукцию на повышенном уплотнении. Немалую роль тут сыграли наши рационализаторы, которыми сконструирован самоостанов для вышивальных автоматов при обрыве нити.

Фабрика многое выигрывает от соревнования под лозунгом «Ни одного отстающего рядом!» Тут особо следует сказать о кадровых работницах. Почти все они выступают как наставницы молодых — передают им свой опыт, мастерство, прививают вкус и любовь к профессии, воспитывают чувство ответственности за работу коллектива, за честь его марки.

На фабрике по опыту передовых предприятий страны внедряется комплексная система управления качеством. Заключён договор о содружестве с Всесоюзным научно-исследовательским институтом текстильно-галантерейной промышленности, который помогает коллективу обновлять ассортимент продукции. В этом году намечено обновить рисунок 26 видов шитья, гипюра, отделочных тканей.

^{*}Малышев, А. Под девизом рабочей гарантии / А. Малышев, Е. Шеманаев, Н. Кочнева, Л. Крылова, В. Дьяченко, Н. Корюгина, Н. Чеботарь // Северный рабочий. — 1979. — 11 марта. — С. 2.

2 А. Малышев

Наряду с наращиванием производства, улучшением качества коллектив ведёт борьбу за экономное расходование материалов, топлива и электроэнергии. На фабрике горячо поддержан почин москвичей о проведении ленинского коммунистического субботника. Большинство рабочих в этот день будет трудиться на своих обычных местах и вырабатывать продукцию за счёт сэкономленных материалов и энергоресурсов.

Есть у нас и свои нерешённые проблемы, недостатки. Работаем над тем, чтобы устранить их. Словом, коллектив полон решимости и в четвёртом году пятилетки добиться чести быть в ряду правофланговых соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки.

- А. Малышев, директор вышивальной фабрики «Новый мир»;
- Е. Шеманаев, секретарь парткома;
- Н. Кочнева, председатель фабкома;
- Л. Крылова, секретарь комитета ВЛКСМ;
- В. Дьяченко, начальник отделочно-отбельного цеха;
- Н. Корюгина, вышивальщица;
- Н. Чеботарь, ткачиха.
- г. Переславль-Залесский.